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Και µιας και το «ασφαλιστικό» είναι της µόδας… 

ΤΣΜΕ∆Ε – Νέο ∆Σ 
 

Η θητεία του υφιστάµενου ∆ιοικητικού Συµβουλίου του ΤΣΜΕ∆Ε έλειξε. Το ΤΕΕ θα πρέπει να ορίσει τους 
τρεις νέους εκπροσώπους του στο ΤΣΜΕ∆Ε, καθώς επίσης και να αναδείξει την προτίµησή του για τον νέο 
Πρόεδρο του ΤΣΜΕ∆Ε.  

Θεωρούµε ότι η αλλαγή προσώπων και ∆ιοίκησης στο ΤΣΜΕ∆Ε, θα πρέπει να αντανακλά την απαρχή µίας 
ριζικής ανανέωσης του ταµείου των Ελλήνων Μηχανικών, ενός ιδιαίτερα κερδοφόρου ταµείου –χάρη στις 
συνεισφορές όλων µας- το οποίο όµως φαίνεται να έχει µείνει απαρχαιωµένο, καθώς δεν κινείται δυναµικά 
και εκσυγχρονιστικά, αλλά αντίθετα παραµένει στάσιµο ως προς τις υπηρεσίες και παροχές που µας 
προσφέρει.  

Το ΤΣΜΕ∆Ε εδώ και χρόνια µένει στάσιµο, δεν εξελίσσεται. Κατά γενική οµολογία, οι παροχές που 
προσφέρει στα µέλη του δεν είναι σε καµία περίπτωση αντίστοιχες των εισφορών (ιδιαίτερα υψηλές!) που 
λαµβάνει από αυτά. Πώς όµως περιµένουµε να εξελίσσεται ένα ταµείο το οποίο δεν έχει καν Πρόεδρο 
ΠΛΗΡΟΥΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ?  

Οι «Μηχανικοί ΗΥ@Πληροφορικής… γι’αυτά που µας ανήκουν» στηρίζει την πρόταση του συναδέλφου και 
µέλους της ∆Ε ΤΕΕ κ. Ιωάννη Θεοδωράκη να αναλάβει την Προεδρία του ΤΣΜΕ∆Ε. Οι σπουδές και η 
µεγάλη πείρα του στα θέµατα κοινωνικών ασφαλίσεων, και οι ιδιαίτερα προοδευτικές και 
ανανεωτικές προτάσεις του για ριζικές αλλαγές στο ταµείο µας, µας επιτάσσουν την στήριξη της 
υποψηφιότητάς του για τη θέση αυτή.  

Οι εκπρόσωποι του ΤΕΕ στο ΤΣΜΕ∆Ε, και ο νέος Πρόεδρος του ταµείου µας, θα πρέπει να είναι άτοµα που 
έχουν εµπειρία σε αντίστοιχα θέµατα, και πάνω από όλα να έχουν όρεξη και ενδιαφέρον να εργαστούν 
συστηµατικά και προσεκτικά µε στόχο την εξ’ ολοκλήρου ανανέωση του ταµείου µας. Απαιτούµε κατ’ 
ελάχιστο έναν πρόεδρο πλήρους απασχόλησης, µέληµα του οποίου θα είναι η αποδοτική λειτουργία του 
ταµείου µας.  

Περιµένουµε από τη ∆.Ε. του ΤΕΕ να µην σκεφτεί «κοµµατικά» και «παραταξιακά» για ένα τόσο σηµαντικό 
ζήτηµα που αφορά το σύνολο των Ελλήνων Μηχανικών, ιδιαίτερα σε µία περίδο ριζικών αλλαγών στα 
ασφαλιστικά θέµατα γενικότερα στη χώρα µας. Απαιτούµε από το ΤΕΕ να µας εξασφαλίσει ένα ταµείο 
προσοδοφόρο µεν, αποδοτικό δε. Θεωρούµε ότι το ΤΕΕ µας χρωστάει ένα εκσυγχρονισµένο και 
εξελισσόµενο ταµείο, που θα µας προσφέρει αντίστοιχες παρόχες µε τις εισφορές που λαµβάνει από εµάς. 
Ζητάµε από τη ∆ιοίκηση του ΤΕΕ να σκεφτεί σοβαρά όλα τα παραπάνω. ∆εν είναι απαίτηση µίας παράταξης 
αυτό. Είναι απαίτηση όλων των Μηχανικών, οι οποίοι τόσα χρόνια στηρίζουν και ενδυναµώνουν το Τεχνικό 
Επιµελητήριο και το Ταµείο µας.  

 

Περιµένουµε τις προτάσεις και ιδέες των συναδέλφων, σχετικά µε αλλαγές στο 
ταµείο των Μηχανικών (βελτιώσεις στις παροχές, αλλάγές στην οργάνωση, 
καλύτερη εξυπηρέτηση, κ.α.) στο hy-tee@tee.gr. 

H άποψη σας, οδηγεί τη στάση, τις αποφάσεις και τις παρεµβάσεις µας. 

 


